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Opis: Finish	tmel	na	sadrokartóny		je	vhodný	na	vyrovnávanie	nerovností	stien,	opravy	starých
popraskaných	omietok	a	hladkého	betónu,	a	na	finálne	tmelenie	sadrokartónových	dosiek.
Úprava	hrubo	vyrovnaných	stien	stierkovými	lepidlami	a	jadrovými	omietkami,	vyhladenie
povrchu	po	odstránení	starých	tapiet,	tmelenie	škár	sadrokartónových	dosiek.	Je	možné	ho
pretierať	latexovými	a	akrylátovými	nátermi.Lepiaca	a	stierková	hmota	na	báze	cementu,
určená	na	lepenie	a	stierkovanie	fasádnych	izolačných	dosiek	v	skladbách	zatepľovacích
systémov.	Univerzálna	lepiaca	malta	na	báze	cementu	určená	na	lepenie	a	stierkovanie
polystyrénových	a	minerálnych	fasádnych	izolačných	dosiek.	Materiál	je	vhodný
predovšetkým	pre	použitie	na	rodinné	domy.	Minimálna	hrúbka	lepiacej	hmoty	3	mm,
maximálna	hrúbka	6	mm.Jednovrstvová	vápennocementová	omietka	pre	vonkajšie	a
vnútorné	použitie,	ručné	spracovanie.	Omietka	obsahuje	biely	cement.	Maximálna	hrúbka
omietky	v	jednom	pracovnom	kroku	je	25	mm.	Minimálna	hrúbka	omietky	na	stene	je	10
mm,	na	strope	8	mm.	V	exteriéri	minimálna	hrúbka	vrstvy	je	15	mm.Mrazuvzdorná	flexibilná
lepiaca	malta	na	obklady	a	dlažby	na	báze	cementu	triedy	C2	TE	S1.	Je	určené	na	lepenie
obkladov	a	dlažieb	z	keramiky,	mozaikovej	keramiky,	kameniny	a	gresu	na	nasiakavé	a
nenasiakavé	podklady	v	interiéroch	a	exteriéroch.Používa	sa	aj	na	plochy,	ktoré	sú	väčších
rozmerov	(balkón,	terasa)	a	na	vodné	podlahové	vykurovanie.	Vhodné	podklady	sú:	betón,
murivo,	tradičné	omietky.	Určená	taktiež	na	lepenie	obkladov	a	dlažieb	na	tekuté
hydroizolačné	stierky.Rýchlotuhnúca	opravná	a	vyrovnávacia	hmota	určená	na	ručné
spracovanie.		je	možné	použiť	pre	vyrovnanie	cementových	omietok,	betónu,	cementových
mazanín,	pórobetónu,	muriva	a	pod.	Používa	sa	pre	vnútorné	aj	vonkajšie	priestory.	Nie	je
určená	ako	konečná	povrchová	úprava.	Najčastejšie	zo	používa	pre	opravy	výtlkov,	dutín,
nepohybujúcich	sa	prasklín,	poškodených	hrán	a	rohov.Jednozložková	cementová
samonivelačná	podlahová	hmota	2-30	mm	s	veľmi	dobrým	rozlivom.	Samonivelačnú
cementovú	podlahovú	hmotu	je	možné	použiť	pre	vyrovnanie	podkladov	zhotovených	z
cementových	i	anhydritových	poterov,	s	príslušným	prednáterom	i	pre	staršie	súdržné
prebrúsené	podklady,	pre	vyrovnanie	teracca	a	plôch	s	aplikovanou	súdržnou	dlažbou.
Hmota	sa	najčastejšie	používa	v	bytovej	a	administratívnej	výstavbe.	Vytvára	podklad	pre
väčšinu	dostupných	druhov	podlahových	krytín.	(PVC,	linoleum,	koberce,	plávajúce	podlahy
a	drevené	podlahy	lepené	i	nelepené).	Iba	pre	použitie	do	interiéru.Disperzný	spojovací
prednáter	s	obsahom	plniva	určený	na	priame	použitie	(neriedi	sa)	na	nenasiakavé
podklady.	Na	úpravu	podkladu	ako	sú	pôvodné	obklady	a	dlažby,	SDK	dosky,	umakart,	OSB
dosky,	DTD	dosky,	terraco	a	iné	stavebné	materiály	s	podobnou	nasiakavosťou.	Vytvára
povrch	vhodný	na	lepenie	obkladov	a	dlažieb,	nanášanie	samonivelizačných	hmôt,
hydroizolačných	stierok	prípadne	aplikáciu	iných	cementových	mált.Špárovacia	hmota	na
vyplnenie	diletačných	škár	dlažby.


